

В одной из библиотек района открылась выставка «Волшебный мир детства»

20.03.2017



19 марта библиотека №150 открыла двери для посетителей 6-й ежегодной межрегиональной выставки детского творчества «Волшебный мир детства». Экспозицию представили при традиционной поддержке Департамента социально-экономических программ Российского Дворянского Собрания (РДС).

Организаторы подготовили для детей фильм о Льве Толстом, снятый в 2015-м году по случаю 160-летия обороны Севастополя. Кроме того, посетители приняли участие в викторине по теме произведений знаменитого русского писателя.

Творческие работы участников также создавались по мотивам произведений Льва Толстого, сама выставка была приурочена к 165-летию юбилею публикации повести «Детство». Тем не менее, участники могли предложить работы на основе других любимых произведений или сюжетов, сообщает [официальный сайт РДС](#). В нынешнем году картины для выставки представили юные художники из Швейцарии, Германии, Англии, Австралии и Латвии.

«Самое главное, что нам удалось привлечь на выставку детей и подростков», – отметила директор департамента социально-экономических программ Российского Дворянского Собрания Людмила Скульская.

Не было недостатка и в почетных гостях; по словам Скульской, награждали участников Предводитель РДС Олег Вячеславович Щербачев и Член союза художников России Наталья Алексеевна Баженова, с напутствием выступил Андрей Толстой-Милославский, потомок Льва Николаевича Толстого.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5297399.html>
